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Krajská knihovna Vysočiny připravila na březen 2026 bezmála dvě desítky akcí pro děti,
dospělé i seniory. „Zapojí se tak do celostátní kampaně Březen – měsíc čtenářů, která
podporuje čtenářství nepřetržitě od roku 1955,“ prozradil radní Kraje Vysočina Miloš
Hrůza s tím, že program v Havlíčkově Brodě nabídne besedy, výstavu, divadlo, soutěže i
tradiční burzu knih.

„Březen patří v knihovně čtenářům všech generací. I letos jsme program postavili tak, aby si vybral
každý – od dětí přes studenty až po seniory,“ uvedla ředitelka Krajské knihovny Vysočiny Jitka
Hladíková.

Hned v pondělí 2. března otevře program cestopisná beseda Marta Eslema o Argentině a Paraguayi.
O den později, 3. března, dorazí do knihovny divadlo MALÉHRY s představením Literární salón –
Pejskové, ve kterém pro děti i dospělé vystoupí Barbora Seidlová a Nikola Zbytovská.

Hudební pořad Legenda za oponou aneb Písně Beatles, které brouci nikdy nevydali publicisty
Jaroslava Císaře se uskuteční 4. března a následující den začne výstava Dalila a výtah bez dveří.
Vychází ze stejnojmenné knihy Kláry Smolíkové a představí originální a veselé ilustrace Kačky
Illnerové. Ve stejný den odstartuje také tvořivá dílna Mozaika pro děti, která se zopakuje 18. března.

Čtenářský klub se sejde 9. března a zaměří se na téma dobývání vesmíru. Druhé březnové pondělí
mohou zájemci ještě zavítat na další cestopisnou besedu, při které Michal Ozogán představí extrémní
bikepackingový závod Silk Road Mountain Race v Kyrgyzstánu.

Na 20. března knihovna připravila přednášku Alergie a jarní detox, ve které se homeopatka
Zuzana Nová zaměří na možnosti zmírnění alergických obtíží. Od 23. do 27. března se uskuteční
tradiční Burza knih spojená s prodejem výrobků z Psychiatrické nemocnice Havlíčkův Brod.
Amnestii pro zapomnětlivé čtenáře mohou lidé s upomínkou na čtenářském kontě využít 25. března,
a to v případě, že vrátí všechny půjčené dokumenty.

Součástí programu bude také Noc s Andersenem, tentokrát pro žáky druhého stupně základní školy,
a poslední pondělí v březnu promítání dokumentárního filmu Popel o hledání člena rodiny, který
zmizel během druhé světové války, a to v rámci Biografu v knihovně.

Rok 2026 je v krajské knihovně rokem detektivky, také proto se 31. března uskuteční přednáška o
Agathě Christie, od jejíhož úmrtí letos uplynulo 50 let.

Motiv detektivky se promítá i do letošní Čtenářské výzvy, která běží nejen v březnu, ale po celý rok.
Deset témat, která zájemce provedou populárním žánrem. A pro děti je připravena samostatná verze,
v níž stačí přečíst sedm libovolných detektivek v dětské věkové kategorii.

Dětští čtenáři se mohou v březnu zúčastnit soutěže O nejhezčí kačenku, určenou pro malé čtenáře



poboček KKV Nuselská, Wolkerova a Perknov, testíku Mini agent na stopě I a studentům mezi 15. a
19. rokem je zase určena literární soutěž Staň se součástí příběhu.

V březnu knihovna tradičně vyhlašuje Čtenáře roku. Tentokrát se bude hledat čtenář ve věku 13–23
let, který zároveň aktivně pomáhá v krajské knihovně v Havlíčkově Brodě.

V prostorách KKV se uskuteční ještě další dvě akce, které neorganizuje sama knihovna. Třetí
březnové úterý se zde představí projekt Bellis Aliance žen s rakovinou prsu a 18. března odborníci
Jaroslav Doležal a Václav Linhart seznámí rodiče dětí s kybernetickou bezpečností a hrozbami, které
na jejich potomky číhají na internetu.

Podrobné informace o jednotlivých akcích nabízí webové stránky knihovny.

Více informací Krajská knihovna Vysočiny, Petr Bobek, tel.: 569 400 496, e-mail:
bobek@kkvysociny.cz
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